
 

Met de fiscale aftrekbaarheid van giften in geld wil de Staat venootschappen stimuleren om vrijwillig hun financiële 
steun te bieden aan erkende instellingen zoals o.a. Artsen Zonder Grenzen opdat deze instellingen hun 
doelstellingen kunnen realiseren.  

Voor vennootschappen zijn er in essentie twee mogelijkheden die een fiscaal voordeel opleveren:  
 
Specifieke giftenSpecifieke giftenSpecifieke giftenSpecifieke giften    
    
UitgavenUitgavenUitgavenUitgaven    die kwalificeren als sponsoring of publiciteitdie kwalificeren als sponsoring of publiciteitdie kwalificeren als sponsoring of publiciteitdie kwalificeren als sponsoring of publiciteit    
 

Voorwaarden fiscale aftrekbaarheid giftenVoorwaarden fiscale aftrekbaarheid giftenVoorwaarden fiscale aftrekbaarheid giftenVoorwaarden fiscale aftrekbaarheid giften    
    
Moet minimum 40 EUR bedragen; 
Mag maximum niet meer dan 5% van het werkelijk resultaat uit activiteiten  
waarvoor de winst niet wordt vastgesteld op basis van tonnage of 500.000 euro overschrijden; 
De gift moet in geld worden gedaan;  
De gift mag niet worden doorgestort aan een andere instelling; 
De gift mag niet collectief ingezameld zijn; 
De gift is zonder tegenwaarde; 
De ontvangende instelling moet erkend zijn door de Minister van Financiën; 
De ontvangende instelling moet een kwijtschrift van ontvangst uitreiken aan de belastingplichtige. 

 
Technisch worden de giften, in de aangifte van vennootschapsbelasting, eerst opgenomen onder de verworpen uit-
gaven en nadien terug in mindering gebracht.  
 
Voorwaarden fiscale aftrekbaarheid sponsoring of publiciteitVoorwaarden fiscale aftrekbaarheid sponsoring of publiciteitVoorwaarden fiscale aftrekbaarheid sponsoring of publiciteitVoorwaarden fiscale aftrekbaarheid sponsoring of publiciteit    

Bewijs leveren dat die uitgaven tot de groei van de onderneming bijdragen; 
De publiciteit een grotere vruchtbaarheid geeft en hun activiteiten in een  
gunstig daglicht plaatst bij het publiek. 

 
De afschriften van de kwijtschriften die Artsen Zonder Grenzen bij het Documentatiecentrum of via Belcotax-on-
web heeft ingediend, worden naar het belastingkantoor van de schenker/uw vennootschap gestuurd en verwerkt in 
de elektronische aangifte in de personenbelasting als de identificatie van de schenker volledig en correct is (naam-
voornaam-adres). Dit zijn in principe de enige stukken die in aanmerking worden 
genomen om de belastingvermindering voor giften toe te staan. 

 

UW GIFTEN AAN AZG ZIJN FISCAAL UW GIFTEN AAN AZG ZIJN FISCAAL UW GIFTEN AAN AZG ZIJN FISCAAL UW GIFTEN AAN AZG ZIJN FISCAAL     

AFTREKBAARAFTREKBAARAFTREKBAARAFTREKBAAR    


